

## **Звіт**

### **про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Дніпровської міської ради від 19.07.2017 № 38/23 «Про затвердження Положення про облік об'єктів нерухомого майна на території міста Дніпра, передачу та зберігання інвентаризаційних справ на ці об'єкти»**

**1. Вид та назва регуляторного акта:** рішення Дніпровської міської ради від 19.07.2017 № 38/23 «Про затвердження Положення про облік об'єктів нерухомого майна на території міста Дніпра, передачу та зберігання інвентаризаційних справ на ці об'єкти» (далі – РА).

**2. Виконавець заходів з відстеження:** департамент адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради (далі - Департамент).

**3. Цілі прийняття акта:** Регуляторний акт спрямований: на облік, передачу та зберігання інвентаризаційних справ на об'єкти нерухомого майна, що розташовані на території міста Дніпра; забезпечення здійснення інвентаризації об'єктів нерухомого майна у відповідності до діючих нормативних актів; підвищення ефективності здійснення міською радою повноважень щодо обліку об'єктів нерухомого майна незалежно від форм власності на території міста відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

**4. Строк виконання заходів з відстеження :** 01.10.2021 – 31.10.2021.

**5. Тип відстеження:** періодичне.

**6. Методи одержання результатів відстеження:** статистичний та соціологічний.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу наявної інформації, отриманої з реєстру обліку нерухомого майна Дніпровської міської ради, наданої Департаменту Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація експертів будівельної галузі» та суб'єктами господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері надання послуг з технічної інвентаризації у місті Дніпрі.

**8. Кількісні та якісні значення показників результативності:**

№ з/п	Показники результативності	2019 рік	2020 рік	2021 рік (прогноз)
<b>Кількісні показники</b>				
1	Кількість суб'єктів господарювання, на яких розповсюджується дія акта, осіб	85	113	123
2	Кількість сформованих для ведення, зберігання інвентаризаційних справ у департаменті, одиниць	1643	23600	35600
<b>Якісні показники (бальна система)*</b>				
1	Рівень зручності користування матеріалами технічної інвентаризації для суб'єктів господарювання та Департаменту	3	4	4
2	Рівень інформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень РА	3	4	4

\*Примітка – оцінка здійснена за 4-бальною системою, з яких 4 – досягнуто у високій мірі результат якісного показника, 3 – досягнуто більш, ніж на 50% результат якісного показника, 2 – досягнуто менше, ніж на 50% результат якісного показника, 1 – практично не досягнуто.

Підвищення рівня інформованості громадян та суб'єктів господарювання щодо основних положень проекту РА досягнуто шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради у меню «Регуляторна політика» та у газеті «Наше місто».

## 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта:

Періодичне відстеження результативності РА з визначених цілей показує значну вірогідність їх досягнення.

РА відповідає чинному законодавству та має позитивні наслідки. Дає можливість: упорядкувати облік об'єктів нерухомого майна незалежно від форм власності; надавати інформацію заявникам щодо обліку об'єктів нерухомого майна; надавати інформацію до відповідних органів державного архітектурно-будівельного контролю стосовно обліку у випадку будівництва, реконструкції та ліквідації об'єктів нерухомого майна.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта буде проведено у терміни, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Міський голова

Пономарьов Андрій 791 10 61




Борис ФІЛАТОВ  
Е. С. Підлуонни